

POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU ODLUKE O STIPENDIRANJU UČENIKA I STUDENATA KOJI SE ŠKOLUJU NA SREDNJIM ŠKOLAMA I VISOKIM UČILIŠTIMA PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

<p>RAZLOZI DONOŠENJA AKTA</p>	<p>Odluka o stipendiranju učenika i studenata koji se školuju na srednjim školama i visokim učilištima donesena je 2008. godine, uz izmjene 2009. godine („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 7/08 i 6/09). Po donošenju Odluke, 2009. godine donesen je i Pravilnik o pravima i obvezama korisnika stipendija („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 8/09), kojim je detaljnije reguliran način dodjele i kriteriji dodjele stipendija, kao i prava i obveze korisnika stipendija. U međuvremenu došlo je do promjena u Zakonu u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi glede ovlasti gradonačelnika u odnosu na ranije Gradsko poglavarstvo, a izmijenjen je i Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. Isto tako, tijekom proteklih godina, u praktičnoj primjeni donesene Odluke i Pravilnika utvrđene su manjkavosti poradi kojih je utvrđena potreba izrade nove Odluke.</p>
<p>CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA</p>	<p>Cilj provođenja savjetovanja je prikupljanje mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti, obzirom da se Odluka odnosi na pitanje od općeg interesa za dobrobit građana.</p>
<p>ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>Rok za podnošenje mišljenja, primjedbi i prijedloga je od 24. kolovoza do 4. rujna 2015. godine.</p>
<p>ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA</p>	<p>Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se dostaviti poštom na adresu: Grad Varaždin, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Preradovićeve 10, 42000 Varaždin, s naznakom: Mišljenja, primjedbe i prijedlozi na Odluku o stipendiranju učenika i studenata koji se školuju na srednjim školama i visokim učilištima ili na e-mail adresu: danijela.vusic@varazdin.hr.</p>
<p>Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14) izrađivač nacrtu akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	

